

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2023. november 22-én a Szajol Község Önkormányzata Képviselő-testülete soron kívüli nyilvános ülésén.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal önkormányzati tanácskozó helyisége

Jelen vannak: Szöllősi József polgármester, Berkesiné Csinger Gabriella, Bordás Imréné, Kerékjártó Tibor, Uracs Árpádné képviselők,

Dr. Bartók László jegyző

Polgármesteri Hivatal részéről: Vass Gergő gazdaságvezető, Lévainé Rajki Orsolya igazgatási csoportvezető

Meghívott vendég: Dr. Fülöp Gyula közbeszerzési szakértő

Jegyzőkönyvvezető: Dr. Bartók László jegyző

Szöllősi József polgármester úr köszönti a soron kívüli nyilvános testületi ülésen megjelenteket.

Megállapítja az ülés határozatképességét, miszerint a megválasztott 7 fő képviselőből jelen van 4 fő.

A törvényes feltételek biztosítottak, az ülést megnyitja.

Megkérdezi van-e még valakinek napirendi pont felvételére javaslata.

Amennyiben nincs, kéri, kézfeltartással jelezze, aki egyetért a soron kívüli nyilvános ülés napirendi pontjának megvitatásával.

4 fő igen szavazat

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangú igen szavazattal, tartózkodás és ellenvélemény nélkül egyetért, és az alábbi határozatot hozza meg a napirendi pont jóváhagyásáról:

Szajol Község Önkormányzata Képviselő-testületének

86/2023. (XI. 22.) határozata

Szajol Község Önkormányzata Képviselő-testületi ülése napirendi pontjainak jóváhagyásáról

Szajol Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény alapján a 2023. november 22-i ülés napirendjét az alábbiak szerint hagyja jóvá:

A nyilvános ülés napirendje:**1. TOP_PLUSZ-1.2.1-21-JN1-2022-00012 számú „Belterületi infrastruktúra fejlesztés Szajol Köpcse településrészen” közbeszerzéssel kapcsolatos döntés**

Előadó: Szöllősi József polgármester
Dr. Bartók László jegyző

Szellősi József polgármester megkérdezi van-e interpellációs kérdés.

Nincs.

1./ N a p i r e n d**TOP_PLUSZ-1.2.1-21-JN1-2022-00012 számú „Belterületi infrastruktúra fejlesztés Szajol Köpcse településrészen” közbeszerzéssel kapcsolatos döntés**

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete!)

Szellősi József: Mindenek előtt köszöntöm Dr. Fülöp Gyula urat, aki közbeszerzési szakértőként látja el a Köpcse csapadékvíz elvezetésével kapcsolatos közbeszerzési feladatokat. Halasztás után végre elkészült a végleges kiírás, a melyet el kell fogadni a képviselő-testületnek, hogy elindulhasson a beruházás. Átadom a szót Dr. Fülöp Gyula úrnak.

Dr. Fülöp Gyula: A vármegyében működő közép vállalkozóként örömmel fogadtuk a felkérést a projektben való közreműködésre. A vármegyében a területfejlesztési iroda keretében több projektben is benne vagyunk. Itt két részes eljárásra kerül majd sor. A kiírásban komoly szűrőfeltételeket fogalmaztunk meg, hogy a legalkalmasabb cég végezhesse el a munkát. Magas a referencia követelménye is a kiírásnak és kiemelten fontos a kivitelező szempontjából az átláthatóság és a pénzügyi megbízhatóság. Ennek érdekében pénzügyi biztosítékok is beépítésre kerültek a kiírásba. Nyílt eljárás lesz a meghatározott feltételekkel. Maga a kiírás megjelenik az elektronikus közbeszerzési rendszerben. A megjelenéstől számított 15 nap áll rendelkezésre az árajánlatok megtételére.

Lévainé Rajki Orsolya: Módosításra lenne szükség a kiírás III.1.7. pontjában. Az első rész utolsó mondatát az alábbiak szerint kellene módosítani: „Az előleg a 2., a 3., a 4. és az 5. részszámlában arányosan kerül elszámolásra.”

Kerékjártó Tibor: A kiírás 3. oldalán a mélységnél 50 méter szerepel, ezt nem tudom értelmezni.

Lévainé Rajki Orsolya: Ez egy műszaki leírás, de valószínűleg nem jó, mert az 50 méter nyilvánvalóan eltúlzott. Jelezzük a tervezőnek és javítani fogjuk. A közbeszerzésről szórólapokon fogjuk tájékoztatni a lakosságot, mivel kötelező a nyilvánosság biztosítása. Így a lakosoknak lesz lehetősége kifejezni a véleményét a beruházással kapcsolatosan.

Szellősi József: Van-e kérdés, vélemény?

Amennyiben nincs, kérem, kézfeltartással jelezze, aki a határozati javaslattal egyetért.

4 fő igen szavazat

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangú igen szavazattal, tartózkodás és ellenvélemény nélkül egyetért és megalkotta a

Szajol Község Önkormányzata Képviselő-testületének

87/2023. (XI. 22.) határozata

TOP_PLUSZ-1.2.1-21-JN1-2022-00012 azonosítószámon nyilvántartott „Belterületi infrastruktúra fejlesztés”

Közbeszerzési kiírás elfogadásáról

Szajol Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-JN1-2022-00012 azonosító számú, „Belterületi infrastruktúra fejlesztés Szajol Köpcse település részen elnevezésű projekt tárgyában jelen határozat mellékletében szereplő, eljárást megindító felhívás alapján a közbeszerzési eljárást megindítja, „Belterületi infrastruktúra fejlesztés,, elnevezéssel.

Határidő: azonnali

Felelős: Szöllősi József polgármester

Az előterjesztés melléklete:

1. sz. melléklet: eljárást megindító felhívás

Szöllősi József: Van-e valakinek közérdekű bejelentése?

Amennyiben nincs, nyilvános ülésünk napirendi pontjainak megtárgyalásával végeztünk, megköszönöm az aktív munkát, ülésünket bezárom. A Képviselő-testület zárt üléssel folytatja munkáját.


Szöllősi József
polgármester




Dr. Bartók László
jegyző